
Patti: oggi si riunisce il consiglio comunale per discutere 11 punti all'ordine del giorno

Scritto da Giancarlo D'Amico
Martedì 20 Aprile 2021 12:27

Oggi, martedì 20 aprile, alle ore 16.30, presso la Sala Consiliare di Piazza Scaffidi ed in ottemperanza alle disposizioni sul contenimento dell’emergenza epidemiologica da COVID-19, si riunisce a porte chiuse il Consiglio comunale di Patti; la riunione verrà trasmessa in diretta streaming sul Canale Youtube “Comune di Patti”. 

 Nella predetta riunione saranno trattati i seguenti argomenti:

1.   
Lettura e approvazione verbali precedenti sedute (su proposta del Presidente del Consiglio);

2.   
Regolamento comunale del nuovo canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria – Approvazione (su proposta del Sindaco);

3.   
Regolamento per l’applicazione del canone di concessione per l’occupazione delle aree e degli spazi appartenenti al demanio o al patrimonio indisponibile, destinati a mercati realizzati anche in strutture attrezzate - Approvazione (su proposta del Sindaco);

4.   

  Nuova Imposta Municipale Propria (IMU) - Determinazione delle aliquote per l’anno 2021 (su proposta del Sindaco);

5.   
Approvazione Piano economico-finanziario della TARI per l’anno 2021 (su proposta del Sindaco);

6.   
Stato di emergenza strada Contrada S. Paolo – Discussione e Mozione (su richiesta dei Consiglieri Prinzi e Di Santo);

7.   
Completamento lavori messa in sicurezza centro storico via Vescovo Natoli – Discussione e Mozione (su richiesta dei Consiglieri Prinzi e Di Santo);

8.   

Installazione impianto di telefonia mobile wind in c.da Locanda di Tindari, via Manzoni – Mozione (su richiesta del Consigliere Di Santo);

9.   

Mozione – Pericolosità viabilità frazione turistico-balneare di Mongiove (su richiesta dei Consiglieri  Di Santo e Prinzi);

10.   

Verifica iter Piano di Riequilibrio – Discussione (su richiesta del Consigliere Prinzi e altri);

11.   

Discussione e Mozione in riferimento all’attuale Convenzione con gli studi veterinari (su richiesta del Consigliere Tripoli).
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